

全区各项贷款余额31670.2亿 增速高于全国平均水平

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天) 8月2日,内蒙古自治区政府新闻办召开新闻发布会。记者从会上了解到,上半年,内蒙古金融运行总体平稳,人民币存贷款增势良好,融资成本稳中有降,外汇和跨境人民币收支放量增长,为谱写中国式现代化内蒙古新篇章提供了有力金融支持。

存贷款增速高于全国平均水平,6月末,全区人民币各项贷款余额31670.2亿元,比年初新增1606.2亿元,同比增长8.9%,高于全国平均增速0.1个百分点;全区人民币存款余额37874.9亿元,比年初新增1557.3亿元,同比增长7.7%,高于全国平均增速1.6个百分点。

信贷支持进一步增强,6月

末,全区企(事)业单位贷款余额21625.7亿元,比年初新增981.3亿元,同比增长8.3%,其中企业中长期贷款新增775.7亿元,增量占全部企业贷款增量的79%;全区住户贷款余额10004亿元,比年初新增618.4亿元,同比增长10.3%;全区采矿业,制造业,电力、热力、燃气及水生产和供应业贷款余额分别

为1436.7亿元、3178.4亿元和4172.9亿元,分别同比增长23.5%、10.5%和28.7%。

实体经济融资成本稳中有降,5月份,内蒙古新发放一般性贷款加权平均利率同比下降0.17个百分点。其中,企业贷款和普惠小微贷款加权平均利率分别同比下降0.29个和0.58个百分点。

我国首例 手工克隆牛犊 在内蒙古诞生

《内蒙古日报》消息 8月1日,内蒙古地区肉牛核心种质构建与新品种培育“揭榜挂帅”项目推进会在赤峰市翁牛特旗举行。会上,草原和牛投资有限公司首席科学家何牧仁博士宣布:内蒙古元牛基因育种科技有限公司成功在国内培育出首批手工克隆牛犊。

据了解,首批手工克隆牛犊由草原和牛投资有限公司联合内蒙古元牛繁育科技有限公司共同培育,标志着我国在高难度畜牧业生物技术领域取得了重大跨越,也预示着手工克隆技术将为提升畜牧业生产效率、降低生产成本开辟新路径。

据何牧仁介绍,元牛基因的手工克隆牛技术通过优化手工克隆技术流程,大幅提高了受孕率,有效提升了畜牧业的生产效率和经济效益。同时,该技术摆脱了对昂贵仪器设备的依赖,降低了技术应用的门槛,使更多中小型养殖场和农村牧区享受到科技带来的红利,推动畜牧业均衡发展。

“内蒙古肉牛‘揭榜挂帅’项目里,我们培育出中国首批手工克隆牛犊,已有8头牛犊诞生。”何牧仁说,克隆技术是现代生物育种技术,也是基因编辑技术的瓶颈技术,这项技术效率的提高,将为我国种源开发和新品种培育提供一个更好的技术平台。

元牛基因的手工克隆技术具有卓越的生产效率和遗传稳定性,能够快速培育出大量品质优良、遗传性状一致的牛犊,为畜牧业的标准化、规模化生产奠定了坚实基础。(王塔娜)

“一带一路”首届中俄蒙体育系列赛正式开赛

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 8月3日,由呼和浩特市人民政府主办,呼和浩特市体育局、二连浩特市文体旅游广电局承办的“一带一路”剑南春杯首届中俄蒙体育系列赛——网球项目呼和浩特站比赛正式开战。该项目的开赛也标志着该系列赛正式拉开大幕。

据了解,本次系列赛设网球、足球、篮球项目的比赛,期间共有来自中国、俄罗斯、蒙古国的54支参赛队共350余名运动员参加。本次比赛分两站,分别在呼和浩特市和二连浩特市进行。当日率先开赛的网球项目共有8支代表队的80名选手在呼和浩特一较高下。另



俄罗斯选手在比赛中

外,篮球项目为三人制,足球比赛为青少年8人制。新颖的双城赛制,将会给比赛带来更多的悬念,增强可看性、对抗性和持续性。

二连浩特市文体旅游广电局

局长苏立新告诉记者,本次系列赛旨在为足球、篮球和网球爱好者搭建一个交流的平台,促进“一带一路”国家之间体育文化交流、带动边境旅游产业发展。

奥运健儿奋力拼搏 体育彩票保驾护航

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰) 在万众瞩目的巴黎奥运会上,中国体育健儿以无畏之斗志,拼尽全力,为祖国荣耀而战。夺金的背后,离不开运动员日复一日的磨砺,离不开教练团队的科学指导,离不开专业的训练保障,也离不开体彩公益金的保驾护航。

体彩公益金作为体育事业支柱型的资金来源,为国家队训练器材的采购和训练场馆的建设提供了源源不断的支持。自1995年《奥运争光计划》颁布以来,国家体育

总局每年都会拿出一部分体彩公益金来实施这项计划,支持中国竞技体育实力节节攀升。去年,体彩公益金出资15330万元用于支持《奥运争光计划》,实施集体球类项目“走出去”战略,推动篮球、排球、手球、曲棍球、水球、橄榄球和冰球等项目参加国外高水平比赛。作为

备战经费,2011~2023年间已投入超24亿元体彩公益金支持《奥运争光计划》,全力保障国家集训队日常训练备战,涵盖器材采购、聘请外教、科技服务、场地租用等多个方面,有效提升了国家队的竞技水

平。

去年,国家体育总局联合教育部和国家卫生健康委等五部门,开展了“奔跑吧·少年”主题健身活动,在全国各地共计举办4万余场,逾6300万青少年参与,让更多孩子有机会成为崭露头角的体坛新秀。

体育强则中国强,国运兴则体育兴。在逐梦巴黎的征途中,每一位奥运健儿皆是体彩公益金的受益者。这份助力,凝聚了无数购彩者的拳拳爱心,照亮了运动员的前行道路。

全国沙漠越野赛决战磴口

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 8月2日,由巴彦淖尔市磴口县文化旅游投资开发有限责任公司主办,磴口县汽摩运动协会、磴口县车舞狂沙俱乐部承办的2024全国沙漠越野挑战赛在磴口县拉开帷幕。

当日8时许,车辆开始集结,现场引擎轰鸣,气氛热烈。9时,发车仪式正式启动。随后SS1排位赛在乌兰布和沙漠激情上演,车手们在广袤无垠的沙漠中纵横驰骋,展现出高超的驾驶技术和无畏的勇气。直至18时,精彩的排位赛方才落下

帷幕。

本次全国沙漠越野挑战赛不仅是一场速度与激情的较量,更是对车手们意志和团队协作能力的严峻考验。磴口县凭借其独特的地理优势和丰富的旅游资源,为赛事提供了绝佳的舞台。